

春风十里,我在等你

鹰城第十四届相亲大会报名火热

□记者 丁进阳

本报讯 距离鹰城第十四届相亲大会举办时间越来越近了。这两天,前来报名的“男神”“女神”接连不断。

婚姻是每个人一生中的大事。鹰城第十四届相亲大会开始报名的消息在本报刊登后,引起了社会广泛关注。鹰城相亲大会于2009年由平顶山日报社发起,联合市总工会、共青团平顶山市委、市妇联、市残联等部门共同举办,已经成功举办十三届,众多单身男女通过这个平台建立了幸福家庭。牵线搭桥、服务群众、促进家庭幸福和社会和谐,鹰城相亲大会已成为我市一张响亮的公益名片,取得了良好的社会反响,深受社会各界好评。

本届相亲大会由平顶山市总工会、共青团平顶山市委、平顶山市妇女联合会、平顶山市慈善总会、平顶山市残疾人联合会、平顶山日报社联合举办,定于4月23日至25日在鹰城广场举行。

本届相亲大会和往届有所不同,具有一定特色和亮点。首先,本届相亲大会属于纯公益活动,面向全市开放,不收取任何报名费。只要你是单身就可以免费报名参加。其次,增设了单身男女互动游戏,以



网络图片

及个人风采展示等。另外,现场举行慈善拍卖会,所得将用于社会公益事业。

为提升市民参与度和相亲现场人气,主办方还设置了一系列古典文化节目。这也是本届相亲大会的一大亮点。届时将会有大型汉服文化表演,观众会感受到传统汉民族服饰的魅力,以增强民族自豪感和自信心。古琴、古筝、民族舞蹈等精彩的古典乐器表演也将会呈献给大家。

昨天上午,记者来到平顶山日报社相亲大会报名处。前来报名参加的人接连不断。“我儿子在郑州,我来给他报个名。”“愁死我了,孩子今年都28岁了,还不找对象。”“俺家儿子也是,一点也不着急。”等待报名中,家长们坐在一起攀谈起来。

本届相亲大会报名持续进行中,单身男女朋友均可免费报名参加。报名咨询电话:4940520。报名地址:平顶山日报社东配楼二楼209室。

相亲大会找了个好女婿 报名给儿子找个好媳妇

□记者 丁进阳

本报讯 “俺闺女就是通过相亲大会找的对象,现在要给儿子报名找。”昨天上午,张女士来到平顶山日报社相亲大会报名处,给儿子报名时说。

“你看看俺孩子帅吧。”张女士掏出儿子的照片让记者看。她告诉记者,儿子今年27岁,大学本科毕业,学的是土木工程,大学同学中女孩少,所以一直没有谈恋爱。现在在郑州一家房企上班,想着给他找个咱本地的姑娘,让他回来工作。

“你们这相亲公益活动办得好,我家姑娘就是通过相亲大会找了对象。”张女士一脸幸福地笑着说,姑娘是2017年报名参加的,外孙女都1岁多了。张女士说,她希望儿子找的对象最好是做财务工作或者教师,温柔、善良、有孝心就行,“婚房我都买好了”。

有阿姨约 找老伴儿去旅游的老人

□记者 丁进阳

本报讯 本报曾报道了一位70岁的大爷想找老伴儿共度晚年,并以一起外出旅游的形式培养感情。昨天,一位68岁的阿姨来到相亲报名处想和这位大爷见面。

这位阿姨精神很好,行动利索。她说,她也喜欢旅游,希望能和他见见面,如果合适就和他一起去旅游,通过旅游相互了解一下。“人老了,确实需要个伴儿,一起说说话聊聊天,打发时间。”阿姨说,孩子们大了有了自己的家,平时工作忙。虽然隔三五都回来看她,但她还是感觉很孤单。

工作人员接待了阿姨,并帮她完成了相亲报名。随后将征求大爷的意见,安排他们见面。

相亲大会报名热,工作人员不停歇

□记者 丁进阳

本报讯 本届相亲大会报名活动开展后,来报名的人络绎不绝。工作人员更是不停歇,忙着接待,整理资料。让我们走进相亲报名处看看。

帅气小伙带着三个女闺蜜来相亲报名,三个女孩有些害羞。小伙子帅气大方。他身高1.77米,28岁未婚,有车有房。

31岁未婚小伙来报名,他说填资料不亚于高考,紧张得出了一头汗。

温柔女老师很细致。50岁的她为填写一份满意的信息,两次来到报名处优化报名资料。她说:“第一段婚姻已成为过去,希望找到那个对生活细腻懂她的人陪伴终身。”

一个女孩打来电话,询问情况后得知本月19日要停止报名后说:“要带着几个单身同事一起来报名。”

她是一名人民警察,29岁未婚,身高1.71米。由于工作岗位特殊没有遇到合适的朋友,希望通过相亲大会找到一个身高1.8米以上年龄相当的

男士。

他身高1.77米,硕士毕业,工程师,离异,有车有房,希望找一个志同道合、一心一意过日子,有稳定工作的女孩共度一生。

她51岁,离异,身高1.58米,是一个对生活有着高品位和追求的女人。喜欢看书,像明星。爱情独白:找寻我完整的人生。她希望找到一个60岁以下,在深圳或在北京的,人品正派有经济基础的人,属龙、蛇、牛最佳。

鹰城第十四届相亲公益活动暨汉服文化节评选活动

相亲大会

公益相亲 免费报名

春风十里 我在等你

主办单位: 平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会
平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

媒体支持: 平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端 平顶山微报 掌上鹰城等

报名电话: 4940520
报名地址: 平顶山日报社东配楼二楼209室